Документы для заключения соглашения об определении порядка пользования жилым помещением
· заявления сособственников жилого помещения о выдаче предварительного разрешения органа опеки и попечительства о заключении соглашения о порядке пользования жилым помещением;

· договор о передаче жилого помещения в собственность граждан, договор дарения, договор купли-продажи, договор мены, свидетельство о праве на наследство по закону  и др. и копии; 

· документы о государственной регистрации права общей совместной собственности и копия;

· справка о регистрации (в Санкт-Петербурге формы № 9); 

· характеристика жилой площади (в Санкт-Петербурге формы №7).

Также предоставляются:

· документ, удостоверяющий личность заявителей;

· заявление законных представителей о выдаче предварительного разрешения органа опеки и попечительства на совершение сделки с имуществом подопечного до 14 лет;

· заявление законных представителей о выдаче предварительного разрешения органа опеки и попечительства на совершение сделки с имуществом подопечного от 14 лет;

· заявление подопечного от 14 лет, не признанного судом недееспособным, о выдаче предварительного разрешения органа опеки и попечительства на совершение сделки с имуществом подопечного;

· свидетельство о рождении подопечного, выданное органами записи актов гражданского состояния и копия;

· свидетельство об установлении отцовства в отношении подопечного, выданное органами записи актов гражданского состояния и копия;

· решение суда о лишении (ограничении) родителей (родителя) родительских прав, решение суда о признании родителей (родителя) безвестно отсутствующими (умершими), решение суда о признании родителей (родителя) недееспособными, решение суда о признании ребенка оставшимся без попечения родителей, решение суда об уклонении родителей (родителя) от воспитания и содержания ребенка без уважительных причин, решение суда об исключении матери из актовой записи о рождении и копия; 

· справка о пребывании родителей (родителя) в лечебном учреждении на лечении;

· акт органа внутренних дел о доставлении подкинутого или заблудившегося ребенка; акт об оставлении ребенка в лечебно-профилактическом учреждении; справка компетентных органов дел о том, что место нахождения разыскиваемых родителей не установлено;

· свидетельство о смерти родителей (родителя), выданного органами записи актов гражданского состояния;

· справка о рождении формы № 25, выданная органами записи актов гражданского состояния и копия;

· акт органа опеки и попечительства субъекта Российской Федерации (кроме Санкт-Петербурга) об установлении опеки или попечительства;

· свидетельство о регистрации по месту пребывания в Санкт-Петербурге, выданное органами регистрационного учета (форма 3) на шесть или более месяцев, или несколько свидетельств о регистрации по месту пребывания в Санкт-Петербурге (общим сроком на шесть или более месяцев).

Все копии заверяются специалистом по опеке и попечительству на приеме.

