Отчет о ходе общественных обсуждений
проекта муниципальной программы благоустройства муниципального округа Пулковский меридиан в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» 

09.10.2018 г.
09 октября в Муниципальном Совете прошло очередное общественное обсуждение проекта муниципальной программы благоустройства муниципального округа Пулковский меридиан в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» по адресу: ул. Победы, д. 13
В общественном обсуждении приняли участие 20 человек, из них 11 членов Общественной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга МО Пулковский меридиан, 3 жителя округа и 6 сотрудников МО Пулковский меридиан. 

С вступительным словом выступил председатель Общественной комиссии В. И. Рябинин. Он сообщил участникам общественных обсуждений о ходе реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального округа Пулковский меридиан. 

Заместитель Главы Местной администрации А. В. Павлова представила вниманию участников общественного обсуждения презентацию проекта реконструкции зоны отдыха по адресу: ул. Победы, д. 13, рассказала о планируемых работах по благоустройству, а также ответила на заданные вопросы.

После презентации были проведены открытая дискуссия и общее обсуждение дизайн-проекта зоны отдыха около дома 13 по улице Победы, в ходе которых были выслушаны мнения присутствующих относительно планируемых к выполнению мероприятий по благоустройству.

Жителями были высказаны пожелания по обустройству совмещенной детской площадки: с игровым и спортивным оборудованием, а также просьба сделать на площадке травмобезопасное покрытие.

В результате Общественных обсуждений все поступившие от жителей предложения решено включить в проект муниципальной программы благоустройства муниципального округа Пулковский меридиан в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
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